
Уважаемый налогоплательщик! 
 

Федеральная налоговая служба представляет сервис для граждан и организаций по рассылке на 
регулярной основе бесплатных СМС и E-mail сообщений о наличии задолженности.  
 

Чем полезна услуга? 
  услуга предоставляется бесплатно; 
  пользователь может выбрать удобный для него способ информирования; 
  информация о задолженности предоставляется ежеквартально;   
  подписка к услуге позволяет предупредить риски применения мер взыскания задолженности, 

обеспечительных мер к должнику и иных ограничений;  
  услуга предоставляется только при получении согласия;    
  отказаться от подписки на услугу можно в любой момент (отказ от согласия). 

 

Чем регламентируется информирование? 
  в соответствии с пунктом 7 статьи 31 Налогового кодекса Российской Федерации налоговые 

органы вправе информировать налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков 
страховых взносов, налоговых агентов о наличии задолженности посредством СМС-
сообщений и (или) электронной почты не чаще одного раза в квартал при условии получения 
их согласия на такое информирование; 

  формы, формат, порядок заполнения и порядок представления согласия налогоплательщика, 
плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента на информирование 
о наличии задолженности утверждены приказом ФНС России от 22.11.2022 № ЕД-7-8/1135@. 

 

Как можно подать согласие об информировании? 
Физические лица и индивидуальные предприниматели могут подать согласие об информировании о 
задолженности следующими способами: 

  по почте 
  лично 
  в Личном кабинете (Каталог обращений – Прочие обращения или Услуги – Прочие услуги) 

Юридические лица могут подать согласие об информировании о задолженности следующими 
способами: 

  по почте 
  лично 
  по телекоммуникационным каналам связи с помощью программного обеспечения, 

реализующего подачу согласия. 
 

Как проводится информирование? 
Граждане и организации, пользователи сервиса, получают СМС и E-mail сообщения следующими 
способами: 

  по электронной почте с адреса: noreply@fcod.nalog.ru с текстом: 
«Уважаемый налогоплательщик! 
Налоговая задолженность _____ руб. До момента уплаты сумма долга ежедневно 
увеличивается за счет начисления пеней.  
Наличие непогашенного долга является основанием для обращения за его взысканием в 
службу судебных приставов, которые могут принять ограничительные меры (в том 
числе, приостановить операции на счетах должника в банке, арестовать его имущество, 
ограничить выезд должника за пределы Российской Федерации). 
Обращаем Ваше внимание на то, что данное письмо направлено автоматически. 
С уважением, Федеральная налоговая служба». 

  в форме СМС сообщения с короткого номера «nalog.ru» с текстом:  
«Налоговая задолженность ____ руб.». 

https://data.nalog.ru/html/sites/www.new.nalog.ru/docs/about_fts/docs/pril1_13028332.pdf
https://data.nalog.ru/html/sites/www.new.nalog.ru/docs/about_fts/docs/pril1_13028332.pdf
https://nalog.garant.ru/fns/nk/802464714d4d10a819efb803557e9689/#block_3170
https://www.nalog.gov.ru/rn77/about_fts/docs/13028332/
https://data.nalog.ru/html/sites/www.new.nalog.ru/docs/zadolzh/Soglasie_inform.pdf
https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/login
https://data.nalog.ru/html/sites/www.new.nalog.ru/docs/zadolzh/Soglasie_inform.pdf
https://www.nalog.gov.ru/rn77/zd/5961229/


Образец заполнения согласия на бумаге 

 


